
   2رياضي 

  ـ» 4«گزينه  -1

sin sin( ) sin         
1

330 360 30 30
2

 

tan tan( ) tan         300 360 60 60 3 

cos cos( ) cos         
3

150 180 30 30
2

 

( )( ) ( )


      
1 3 3 3

3
2 2 2 2

οحاصل عبارت  

  هاي مثلثاتي) (آسان) (ميرزايي) (مثلثات ـ نسبت

  ـ» 1«گزينه  - 2

sin sin( ) sin
  
    

3 2

4 4 4 2
 

cos cos( ) cos
  
      

5 3

6 6 6 2
 

sin( ) sin
 

    
3 3 2

4 4 2
 

tan( ) tan tan( ) tan
   

          
4 4

3
3 3 3 3

 

( ) ( )

( ) ( )


 

   
 

 

2

2

2 3 3 1
2 1

12 2 4 4

1 3 2 82
2 3

2

  حاصل

  هاي مثلثاتي) (متوسط) (ميرزايي) (مثلثات ـ نسبت

  ـ» 2«گزينه  - 3

sin sin( ) sin( ) sin
  

        
3

840 5
3 3 3 2

 

tan tan( ) tan( ) tan
  

          480 3 3
3 3 3

 

tan tan( ) tan
 

       300 2 3
3 3

 

cos cos( ) cos
 

       
3

210
6 6 2

 

A ( ) ( )( )


        
3 3 3 3

3 3
2 2 2 2

ο  

  هاي مثلثاتي) (متوسط) ) (مثلثات ـ نسبت99(سراسري تجربي ـ 

  ـ» 2«گزينه  - 4

cos sin cos sin
tan ( / ) / / /

cos cos cos

       
         
     

1 1 1 1
0 2 0 5 0 1 0 4

2 2 2 2 2
  حاصل عبارت

  هاي مثلثاتي) (متوسط) (ميرزايي) (مثلثات ـ نسبت

  دانيم: ـ مي» 2«گزينه  - 5

sin x  1 1 

sin x  2 2 2 

sin x   1 2 1 3  

 هاي مثلثاتي) (متوسط) (ميرزايي) (مثلثات ـ نسبت

  



  ـ» 4«گزينه  - 6

x sin x [sin x]

       1

2
ο ο  

x cos x [cos x]

         1 1

2
ο  

( )    1 1οحاصل عبارت 

  هاي مثلثاتي) (متوسط) (ميرزايي) (مثلثات ـ نسبت

  كنند. ـ در دو نقطه همديگر را قطع مي» 3«گزينه  - 7

 
  هاي مثلثاتي) (آسان) (ميرزايي) (مثلثات ـ نسبت

  ي) (آسان)(ميرزايي) (مثلثات ـ نمودار توابع مثلثات صحيح است.» 2«ـ بنا به متن و نمودارهاي ترسيم شده در كتاب درسي گزينه » 2«گزينه  - 8

yـ با ترسيم دو نمودار» 4«گزينه  - 9 x 2
xyو     در يك دستگاه مختصات خواهيم داشت: 2

 

xهاي در دو نقطه با طول  xو 2    بع نمايي ـ نمودار تابع نمايي) (متوسط)(ميرزايي) (تاكنند.  دو نمودار همديگر را قطع مي 4

  ـ» 1«گزينه  -10

x x   1
4 2 3 2 6 

x x( )     2
2 2 3 2 2 6 

x tx x( ) t t
       22 2

2 6 2 8 6 8ο ο 

x

x

t x
(t )(t )

t x

         
    

1

2
2

2 2 2 1
2 4

4 2 2 2

ο 

x x   1 2 1 2 3  

  (ميرزايي) (تابع نمايي ـ حل معادله نمايي) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  - 11

x x x x( ) ( )  
1

2 2
2 2 222 2 

x x
x x x x x x

       
12

2
2 2 4 2 22

1
2 2 2 2 4

2
 

x x  2 5
4

2
ο 

x2علامت عبارت درجه دوم همواره موافق ضريب
باشد. و مثبت است، پس نامعادله بدون جواب مي 

     
25 39

16
4 4

ο  

 (متوسط) (ميرزايي) (تابع نمايي ـ نامعادله نمايي)

 

 

 

 

  



  ـ» 1«گزينه  -12

log( ) log log log log log ( log ) ( / ) ( / )

/ / / / / / /

         

      

3 3 1

2 2 43 5

1

4

3 3 1 3 1 3 1
3 5 3 1 2 0 5 1 0 3

2 4 2 4 2 4

5

1 5 0 5 0 25 0 7 0 75 0 175 0 575

  

  (ميرزايي) (لگاريتم ـ خواص لگاريتم) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  -13

a a a a
log A log ( ) log log log ( a ) log a

         2 2 1 2 2
3 3 3 3 3 39 9 3 9 9 9 3 2 2 3 2 2  

  )متوسط) (لگاريتم ـ خواص لگاريتمي) (91(سراسري رياضي ـ 

  ـ» 4«گزينه  -14

log(x )( x ) log( x )   2 2 1 4 1 

(x )( x ) x x x x x         2
2 2 1 4 1 2 4 2 4 1 

x

x x
x

 
    



2

1غ ق ق

2 3 3

2

ο 

x : log ( x ) log ( ( ) ) log /      
3

2
4 4 2

2

3 3 3
2 5 2 5 1 5

2 2 2
  

  ) (لگاريتم ـ معادله لگاريتمي) (متوسط)97(سراسري رياضي ـ 

  ـ» 3«گزينه  - 15

ylog ( x ) y x       1
3 2 1 1 2 1 3 

y yx x ( )     1 11
2 3 1 3 1

2
 

xf (x) ( )  1 11
3 1

2
  

  (ميرزايي) (لگاريتم ـ وارون لگاريتم) (متوسط)

  ـ» 2«ينه گز -16

x x | x | x

x x D ( , ) { }

x x

         


        
    

2 2

ــتراك  اش
9 9 3 3 3

1 1 1 3

1 1

ο

ο ο

ο

  

{ , } 1   اعداد صحيح دامنه2

  (ميرزايي) (لگاريتم ـ دامنه تابع لگاريتمي) (متوسط)

  دانيم: ـ مي» 1«گزينه  -17

/ 
2

0 4
5

  

x x ( x ) x( ) ( ) ( ) ( )    
2 2

2 1 3 2 1 32 5 5 5

5 2 2 2
 

x

x ( x ) x x
x

 
        



2 2

1

3 2 1 3 2 1 1

3

ο 

x : log ( x ) log ( ) log log       2
8 8 8 3

2

1 1 2
9 1 9 1 4 2

3 3 3
  

x  1 جزو دامنه تابعlog ( x )8 9  )متوسط) (نمايي و لگاريتم ـ معادله نمايي) (98سراسري تجربي ـ (قرار ندارد.  1

 

 

 

 

 

 

  



  ـ» 3«گزينه  - 18

log (x )(x ) x     2
5 1 1 1 1 5 

x
x

x

   
 

2
6

6
6 غ ق ق

 

x : log ( x ) log ( ) log ( ) log ( ) log /         

3
1

262
6 6 6 6 6

3
6 5 6 5 6 6 6 6 6 6 1 5

2
  

  ي) (لگاريتم ـ معادله لگاريتمي) (متوسط)(ميرزاي

  ـ» 2«گزينه  -19

a bf ( ) : a b    1 2 2 2 1 

a b a b
f ( ) : a b a , b

a b

   
            

3 1
1 8 2 2 3 1 2

3
 

xf (x)   2
2 

f ( )  2
2 4ο  

  (ميرزايي) (تابع نمايي ـ نمودار تابع نمايي) (آسان)

  دانيم: مي ـ» 1«گزينه  - 20


 

1

2
3 1

3
3 3

  

x tx x x x x

x
( ) t t t

t

                 
1

32 22
8 8 1 8 1 8 8

3 3 3 3 3 1
3 3 3 3 33

ο ο ο 

x

x

t :

t t
t : x

    
    

    


2

1

3 3  غ ق ق3

3 8 3 1
3 3 1

3

ο 

(x x )
x : log log ( ) log log

        
2

20 6 27 3
9 9 29

3

3
1 1 20 6 3

2
  

  (ميرزايي) (لگاريتم و نمايي ـ معادله نمايي) (دشوار)

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


